



Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, Slovenija

T: 01 400 3680

F: 01 400 3522

E: gp.svrk@gov.si

[www.eu-skladi.si](http://www.eu-skladi.si)

[www.svrk.gov.si](http://www.svrk.gov.si)

Številka: 020-1/2017/45  
Datum: 14. 6. 2017


Zadeva: **Mnenje OU glede umeščanja logotipov evropske kohezijske politike na spletni strani upravičencev, katerih projekti so sofinancirani iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, Evropskega socialnega sklada in/ali Kohezijskega sklada**

V Navodilih organa upravljanja na področju komuniciranja vsebin evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 (v nadaljevanju Navodila) je v točki 3.4.1. opredeljena pravilna označitev spletne strani upravičenca v skladu z Uredbo (EU) št. 1303/2013. V nadaljevanju podajamo mnenje OU glede umeščanja logotipov na spletnih straneh upravičencev.

Če se v primeru spletnih strani, ki so že vzpostavljene in niso vzpostavljene izključno zaradi projekta, zgodi, da upravičenci zaradi različnih razlogov (npr. spletna stran, ki je namenjena različnim projektom z različnimi viri financiranja, navedba logotipa pa bi bil zavajajoča, ipd.), logotipov evropske kohezijske politike ne morejo umestiti na svoje uvodne spletne strani, OU predlaga, da logotipe evropske kohezijske politike umestijo na tiste podstrani, kjer so oz. bodo predstavljene vsebine projekta sofinanciranega iz evropske kohezijske politike. V primeru spletnih strani, ki se postavijo izključno zaradi projekta, se logotipe namesti na uvodno spletno stran.

Poudarjamo, da je upravičenec dolžan na svoji spletni strani (v kolikor obstaja) objaviti logotip in kratek opis projekta, ki se sofinancira s sredstvi evropske kohezijske politike. Poleg tega je treba poskrbeti, da so logotipi nameščeni v skladu z Navodili znotraj vidnih površin digitalnih naprav, ne da bi se moral uporabnik pomakniti po strani navzdol bodisi na uvodni spletni strani bodisi na podstrani spletne strani.

Lep pozdrav,

  
Andrej ENGELMAN  
namestnik direktorja  
vodja organa upravljanja